

## Информация о производственном травматизме в организациях г.Пинска за январь-июнь 2024 года

За январь-июнь 2024 года в организациях всех форм собственности г. Пинска зарегистрировано 13 несчастных случаев на производстве, из них 6 – с тяжелым исходом, 7 – не относящихся к категории тяжелых.

За аналогичный период 2023 года в организациях всех форм собственности г.Пинска зарегистрировано 8 несчастных случаев на производстве, из них 1 – групповой, 1 – с тяжелым исходом, 6 – не относящихся к категории тяжелых.

10.01.2024 произошел несчастный случай, приведший к тяжелой производственной травме, с рабочим по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений ЗАО «Амкодор-Пинск» «ОАО «Амкодор» - управляющая компания холдинга», который при монтаже тур-вышки спускался по элементам секции вместо лестницы, предусмотренной заводом изготовителем, в результате чего он, не удержавшись, упал вниз с высоты 2,6 м. на наливной пол сборочного цеха. Причиной несчастного случая явилось нарушение потерпевшим требований инструкции по охране труда. Данный случай был сокрыт потерпевшим и должностными лицами, за указанные нарушения должностные лица привлечены к административной ответственности, работнику вынесено предупреждение.

11.01.2024 произошел несчастный случай, не относящийся к категории тяжелых, с электромонтером по ремонту и обслуживанию оборудования филиала ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев» - Городищенская мебельная фабрика, который выполнял работы по обслуживанию форматно-раскройного станка, предварительно не отключив оборудование, при этом его правая рука оказалась зажата кожухом двигателя основной пилы и стойкой станка и была травмирована. Причиной несчастного случая явилось нарушение потерпевшим требований инструкции по охране труда.

02.02.2024 произошел несчастный случай, не относящийся к категории тяжелых, с плотником-бетонщиком филиал УМСП-36 ОАО «Стройтрест №2», который при демонтаже опалубки решил срезать головку шурупа угловой шлифовальной машинкой, не применяя защитные очки. В результате чего отлетевшая металлическая частица попала потерпевшему в глаз и травмировала его. Причиной несчастного случая явилось нарушение потерпевшим требований инструкции по охране труда.

28.02.2024 произошел несчастный случай, не относящийся к категории тяжелых, с подсобным рабочим УЗ «Пинская центральная больница», который по личной неосторожности был травмирован ручным штабелером при его перемещении по территории больницы.

29.02.2024 произошел несчастный случай, не относящийся к категории тяжелых, с сортировщиком материалов и изделий из древесины филиала ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев» - Лесопильный завод, которая, выполняя работу на неисправном рольганге, не оборудованным защитным

ограждением цепного привода, травмировала руку. Причинами несчастного случая явились:

- эксплуатация технически неисправного рольганга;
- нарушение потерпевшей требований инструкции по охране труда.

За выявленные нарушения по результатам расследования несчастного случая мастер-бригадир и потерпевшая привлечены к административной ответственности. Нанимателем мастер-бригадир, потерпевшая и начальник цеха филиала привлечены к дисциплинарной ответственности.

14.03.2024 произошел несчастный случай, относящийся к категории тяжелых, с водителем автомобиля ТУП «Пинскдрев-автопарк», который при очистке кузова автомобиля сортиментовоза МАЗ, оступился и упал с кузова при этом травмировал правую ногу. Причиной несчастного случая явилась личная неосторожность потерпевшего.

08.04.2024 произошел несчастный случай, относящийся к категории тяжелых, с рабочим по комплексному обслуживанию зданий и сооружений филиала «Пинские электрические сети» РУП «Брестэнерго», который, пытаясь отойти от падающих плит, упал с высоты собственного роста на асфальт и был травмирован. Причинами несчастного случая явились: нарушение машинистом автогидроподъемника филиала «Пинские электрические сети» и потерпевшим требований инструкций по охране труда. За выявленные нарушения по результатам расследования работники были привлечены к административной ответственности в виде предупреждений.

25.04.2024 произошел несчастный случай, не относящийся к категории тяжелых, с электросварщиком, выполнявшим функции стропальщика ООО «Металл», который, участвуя в выгрузке длинномерных пакетов профильного листа с помощью автомобильного крана, был травмирован пакетом профильного листа в результате прижатия руки к борту автомобиля. Причинами несчастного случая явились: неудовлетворительная организация и проведение погрузочно-разгрузочных работ, нарушение машинистом крана и плотником ООО «Металл» требований локальных правовых актов.

За выявленные нарушения по результатам расследования несчастного случая машинист крана и плотник привлечены к административной ответственности в виде предупреждений.

24.05.2024 произошел несчастный случай, не относящийся к категории тяжелых, с трактористом КПУП «Жилищное ремонтно-эксплуатационное управление г.Пинска», который освобождал роторы косилки от намотавшейся проволоки. В результате проволока отпружинила и травмировала его правый глаз. Причиной несчастного случая явилась личная неосторожность потерпевшего.

26.05.2024 произошел несчастный случай, относящийся к категории тяжелых, со штукатуром ОАО «СПМК №28» в результате падения со строительных лесов, сложившихся от разрыва связей. Расследование указанного случая не завершено.

07.06.2024 произошел несчастный случай, относящийся к категории тяжелых, с литейщиком изделий из свинцовых сплавов ООО «Зубр Энерджи» при производстве ремонтных работ узла измельчения на технологической линии по производству свинцово-кальциевой ленты. Расследование указанного случая не завершено.

27.06.2024 произошел несчастный случай, относящийся к категории тяжелых, с упаковщиком ПУП «ЭлКис» ООО «БелТИЗ», который был допущен к выполнению работы на прессе КД. В результате разрушения штампа травмировал глаз. Расследование указанного случая не завершено.

28.06.2024 произошел несчастный случай, не относящийся к категории тяжелых, с электрогазосварщиком ОАО «Пинский автобусный парк», который участвовал в разборке автобуса, направленного на списание. При выполнении работ один из узлов автобуса упал на ногу потерпевшего и травмировал ее. Расследование указанного случая не завершено.